
 

 

 

ROLUL ȘI IMPORTANȚA CONSILIERULUI JURIDIC ÎN MANAGEMENTUL 

DOSARULUI 

Workshop pentru consolidarea legăturii dintre formarea academică și cerințele pieței muncii 

 

 

În data de 10 iunie 2025, a avut loc un nou workshop DreptCompAct dedicat stundeților Facultății de 

Științe Juridice și Științe Administrative din cadrul Universității Spiru Haret care au ales să facă stagiile de 

practică prin intermediul proiectului. Workshopul a adus alături mediul academic, prin cadrele didactice ale 

Universității Spiru Hare  și mediul economic real prin prezența doamnei Adela Frecățeanu, Consilier Juridic 

la Administrația Cimitirelor și Crematoriilor Umane. 

Tema evenimentului a fost „rolul și importanța consilierului juridic în managementul dosarului”, 

întâlnirea axându-se pe aspecte practice, care au fost în zona de interes a studenților. O comunicare constantă 

și eficientă între mediul academic și cel profesional este esențială pentru adaptarea curriculei universitare la 

cerințele tot mai complexe ale unei piețe a muncii dinamice și globalizate, în special în cadrul facultăților de 

drept, unde tematici precum managementul dosarului trebuie integrate într-un mod practic și actual, 

reflectând realitățile și nevoile concrete ale profesiei juridice. 

 Evenimentul s-a desfășurat într-un format interactiv, axat în mod special pe componenta practică,  care 

a urmat prezentarii rolului consilierului juridic în cadrul instituțiilor și companiilor, studenții au avut 

posibilitatea să adreseze întrebări și au primit răspunsuri din partea invitaților. Întrebările adresate de studenți 

au vizat, în principal, posibilitățile de carieră, abilitățile practice cerute de angajatori și oportunitățile concrete 

de practică în domeniu. Răspunsurile au fost oferite transparent și aplicat de către invitați, subliniind nevoia 

de pregătire practică solidă și flexibilitate profesională. 

Feedbackul primit a confirmat relevanța temei și a abordării: studenții au apreciat contactul direct cu 

profesioniștii, oportunitatea de a primi clarificări punctuale și deschiderea spre dialog constructiv. 

În urma workshopului, a fost exprimată f nevoia înființării unor Consilii consultative permanente, cu 

participarea activă a angajatorilor din domeniul juridic, care să colaboreze cu facultățile în actualizarea 

programelor de studii. De asemenea, s-a subliniat necesitatea introducerii unor programe de practică și 

internship obligatorii și relevante, corelate cu profilul real al pieței muncii. 

Au fost propuse și susținute inițiative precum: 

• Parteneriate directe cu angajatori pentru recrutare timpurie și formare practică; 

• Organizarea de bootcamp-uri tematice și traininguri aplicate, susținute de companii de top din 

domeniul juridic și economic; 

• Crearea unor platforme comune universitate–angajator, pentru identificarea rapidă a competențelor 

cerute și integrarea acestora în planurile de învățământ. 

Workshopul a reprezentat un exemplu concret de bune practici în direcția unei educații juridice adaptate 

realităților curente și orientate spre angajabilitate. 

 

 


